

合肥二模将于4月7日~8日举行

星报讯(星级记者 桑红青)记者日前从合肥市教育局获悉,合肥市2012届高三教学质量第二次检测(俗称“合肥二模”)将于4月7-8日举行。

据介绍,合肥二模命题范围依照教育部关于普通高等院校招生全国统一考试(新课标卷)规定的范围,由合肥市教育局统一命题、制卷。需要提醒考生的是,合肥二模将按照“仿真高考”模式,

考试科目分为语文、数学、英语、文综、理综,考试时间、题目命制等参照高考模式,是一次真正意义上的“小高考”。

合肥市教育局要求,各校要切实做好试卷保密工作;严守考纪,端正考风;各校要组织任课教师按评分标准对在本校参加考试的学生试卷阅卷,并认真进行试卷分析,找出差距,并在以后复习中采取切实措施,加以改进。

合肥二模考试科目及日程安排

4月7日(星期六)	
语文	9:00-11:30
数学	下午3:00-5:00
4月8日(星期日)	
理综(文综)	9:00-11:30
英语	下午3:00-5:00

莫让浮云遮望眼,立根原在课堂中 合肥市南国花园小学召开教学工作会议

2月22日下午,合肥市南国花园小学召开了主题为《莫让浮云遮望眼,立根原在课堂中》的教育教学工作会议。

教导处首先就上学期末五年级质量抽测和其他年级期末质量检测结果向全体教师作质量分析,充分肯定了五年级在庐阳区抽测中取得的优异成绩,圆满完成了学期初的既定目标。

会上,贾敏、黄德信和汪琪三位五年级老师代表分别从语、数、外三个不同学科、不同特色、不同角度就自己的教学工作做了汇报交流和经验介绍。

主持会议的业务副校长王

争围绕本次会议主题,要求老师们备课要精通课标,吃透文本,一丝不苟;上课要组织到位,驾轻就熟,彰显个性,融会贯通;作业要分量适度,难易分层,批改认真,反馈及时;对待学困生要用心关注,倍加呵护,家校联动,不离不弃,从根本上提高教学质量。

最后,娄平校长作了具有专家性的总结。首先,他谈了“教得好”与“考得好”之间的内在联系与外在影响;接着,从质料因、动力因、形成因、目的因四方面谈了如何进一步提高教学质量;最后,娄校长就减负谈了对学生学业“负担”的理解。

张絮祥

世界中学生啦啦操锦标赛上 太和二中荣获技巧混合组第四名



2月11日,2012年世界中学生啦啦操锦标赛在美国奥兰多市迪士尼乐园隆重开幕,共有16个

国家475支代表队11000多名运动员参加比赛。太和二中啦啦操队20名队员齐心协力、顽强拼搏,在激烈的角逐中取得技巧混合组第四名的好成绩,为学校争得了荣誉,为国家增添了光彩。

本次比赛是太和二中啦啦操队在2011年12月获得全国啦啦操联赛总决赛冠军后,被国家体育总局啦啦操协会推荐参加的

一次国际赛事,是太和二中啦啦操队组建以来参加的级别最高的一次比赛,也是太和二中特色教育走出国门、走向世界的一次重大活动。

走特色发展之路,重视学校品牌建设,是太和二中的既定工作方针。太和二中将再接再厉,力争取得新的更大的成绩,回报社会各界的关心与支持。赵健

教育速递

合肥瑶海青少年活动中心参加安徽省学雷锋大型实践活动

为深入开展学雷锋活动,3月3日合肥市将在和平广场举办安徽省暨合肥市“弘扬雷锋精神建设美好安徽”大型实践活动,合肥市瑶海青少年活动中心成为唯一一家教育单位参加。

瑶海青少年活动中心作为省内大型校外教育基地,中心近年来坚持内强素质,外树形象,赢得了广泛的美誉度和社会知名度,多次受到省、市、区表彰和奖励。钱春明

合肥瑶海实验小学第二届德育文化节拉开序幕

合肥市瑶海实验小学第二届校园德育文化节拉开序幕。根据瑶海区规划方案要求,该校成立德育文化节领导小组,将各项活动落实到部门和人,全力打造幸福校园。王海燕

合肥蚌四小启明社团正式启动

日前,合肥蚌四小启明社团正式成立。社团制订了详细的

活动方案和实施计划,从培养学生简单的生活自理做起,通过特殊教育与普通教育相结合,为更好地培养智障孩子的综合能力打下良好的基础。闻波

合肥48中滨湖校区召开七年级学情分析会

2月23日,48中滨湖校区七年级举行了本学期第一次学情分析会。姚驰老师展示了上学期期末考试的一组数据,凸显七年级的学情。本着“着力课堂改革,切实提高课堂教学效率”这一工作思路,老师们交流热烈,各学科备课组长纷纷亮出“杀手锏”。

合肥38中让国学精神指导教师前行

为进一步促进广大青年教师专业化发展,2月23日下午,合肥市38中召开了35周岁以下年轻教师培训会,校长徐文良寄语青年教师要博览群书,拓宽知识面,提升人格魅力,使教育得到升华;要求大家创造性地开展工

合肥阳光中学召开语言文字工作专题会议

为迎接语言文字规范化评估小组的检查,2月17日,阳光中学召开了学校专题会议。会上学校对语言文字领导小组进行了更加细致的分工,设立语委办,还成立了迎检工作小组,下设资料组、宣传组、清查组、保障组、培训组五个组。王永田

安徽绿海率先实行电脑身份证制度

“这是我的电脑身份证,我要带电脑出去办事。”日前,笔者在安徽绿海商务职业学院门口看到一学生与保卫人员交谈。保卫人员认真比对电脑身份证和电脑,确保准确无误后放行。

该院自2011年9月起对师生的个人电脑进行登记造册,率先在全省高校中为每台电脑发放“身份证”,用先进的电子手段加强对师生使用电脑的管理,受到了公安部门的表扬。苏勇

中考思想品德复习及应考方法略谈

中考日益临近,如何提高复习效率,现谈谈自己的看法。

熟悉《考纲》明确考试范围与要求
复习思想品德课,必须紧扣《考纲》,明白有多少“考点”。对每一个考点,还要弄清楚“怎么考”,从什么角度考。这样就能各个击破,提高效率。

准确掌握基础知识
很多同学认为,开卷考试就是翻书和找资料,这是错误的。开卷更注重在理解的基础上对知识的灵活运用。无论题目多么新颖,答案最终还是通过教材的相关原理或学科语言体现出来。所以,必须重视对基础知识的学习,这是取得好成绩的前提和关键。

学会用教材知识去透析社会“热点”

以时事热点问题为切入点,是思想品德中考命题的一大特点。2012年中考热点问题比较多,如:《开学第一课》主题聚焦“幸福”、“十七届六中全会”促进社会主义文化大发展大繁荣、巢湖行政区划的调整、“天宫-神八”深空对接、铜陵取消“二元户籍”、中国成为中上等收入国家、校车安全与校园和谐、中东纷争与构

建和谐世界、个税起征点提高、“我要上春晚”、“感动中国”10周年、雷锋逝世50周年……等等。这些,都要留心观察并学会分析它们和相关知识的联系。

精选资料,掌握解题技巧
开卷就要选好资料。好的资料,可使考生如虎添翼。思想品德的中考资料,选材要新颖、要有代表性;角度要有创新、语言要精练;要有对规范答题的科学训练,帮助考生掌握解题技巧。

规范答题,把握细节
思想品德考试,不管是什么题型,都要把握五个环节:读题、审题、构思、答题、检查。各种题型都有其规范的答题方式。因此,针对中考常见的各种题型,精选例题加以练习,归纳、分析解题思路,掌握必要的解题技巧,是考生将知识转化为能力的一个有效途径,也是训练考生的应变能力、发散思维、创新能力的重要手段。师祥



正宏名师苑第五届

中考政史大型公益讲座

抢分去咯!!!

主办: 合肥正宏培训学校 名师苑

时间: 2012年3月11日上午9:00 地点: 解放电影院

支持: 市场星报·教育星刊·新安晚报·新安教育
安徽商报·教育周刊·合肥晚报·教育视线 (排名不分先后)

免费领票: 三孝口天都大厦后街 正宏名师苑 2825654

★中考理化生实验班, 3月17日开课, 名师手把手指导, 练会为止。实验得满分 就到名师苑

★其他各年级课程正在进行中...